



Czarnków, 24.08.2023 r.

TI.7011.4.2023

**Do Wykonawców
biorących udział
w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego p.n.: „**Ekspertyza techniczna drogi gminnej ul. Podgórznej w Czarnkowie**”

W związku z otrzymanym wnioskiem o doprecyzowanie treści Opisu Przedmiotu Zamówienia, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Zapytanie nr 1

Dzień dobry. Czy Zamawiający posiada projekt zagospodarowania terenu dla przewidzianej inwestycji? Dla poprawnego wykonania wyceny oraz zadania konieczne jest posiadanie informacji np. w jakim zakresie planowana jest ingerencja w istniejące skarpy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie posiada projektu zagospodarowania terenu. Niniejsza ekspertyza ma być podstawą do określenia przez Zamawiającego wytycznych dla przyszłego projektu przebudowy drogi.

Z poważaniem